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ILUSTRE AYUNTAMIENTO DE SAN BARTOLOMÉ DE LANZAROTE

Departamento de Educación y Cultura

ANUNCIO

2.349

Habiéndose aprobado por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria celebrada el día 8 de febrero de 2012 la convocatoria para la concesión de subvención al transporte universitario para el curso académico 2011-2012, pongo en conocimiento de los interesados que en virtud a lo establecido en la disposición adicional decimoquinta de las Bases de Ejecución del Presupuesto General Municipal vigente, correspondiente al ejercicio 2012, los estudiantes universitarios, posgraduados y módulos profesionales, residentes en este municipio y que cursen estudios en centros de enseñanza públicos ubicados fuera de la isla, disponen de un plazo de TREINTA (30) DÍASHÁBILES, a contar, desde el siguiente al de publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, para la presentación de solicitudes para la concesión de subvenciones al transporte universitario correspondientes al año en curso.

Las solicitudes deberán ir acompañadas de la siguiente documentación:

· Documento acreditativo de la personalidad del solicitante y en su caso, de la representación de quien actúa.

· Fotocopia compulsada de la matrícula del curso académico 2011-2012.
· Justificante bancario acreditativo del pago de las tasas por matrícula.

· Número de cuenta bancaria, para en caso de ser beneficiario, de ayuda / subvención se le abone la correspondiente cantidad.

En San Bartolomé (Lanzarote), a nueve de febrero de dos mil doce.

LA ALCALDESA-PRESIDENTA, María Dolores Corujo Berriel, P.O (Decreto número 1.358/2011, de 17 de agosto) EL CONCEJAL DE EDUCACIÓN Y CULTURA, Julián Eduardo Perera de León.
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